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平成２９年１２月定例会

川口市議会１２月定例会は、１１月３０日より開会し、１２月２２日に閉会いたしました。

予算議案１件

一般会計において、民間保育所施設整備費等に係る２１億８４０１万６千円補正いたしました。
一般議案９０件

条例議案６７件のうち、中核市移行に伴い、県から移譲される事務等に関するものが５２件。
契約議案６件、公の施設の指定管理者の指定議案５件、専決処分の承認議案１件、市道路線
の認定及び廃止議案７件、人事議案４件。

一般質問には１４名が登壇いたしました
・自転車の安全な利用の促進について
・野良猫への不妊去勢手術費助成制度について
・鳩ヶ谷駅利用者の交通アクセスについて
・子育て支援について
・老朽施設の総点検と早急な対策について
・ごみ処理事業とごみの減量化について
・認可外保育施設について
・西川口駅前の環境整備について
・分譲マンションの適正な管理について
・高齢者医療について
など、多岐にわたった質問・提案がありました。

川口市を中核市に指定する政令が交付されました

１１月２１日に政令が閣議決定されたことを受け、２７日に川口市を中核市に指定する政令が
交付されました。中核市移行に伴い設置が義務付けられている市保健所については、検査施
設となる鳩ヶ谷庁舎６階及び７階の整備が完了し、埼玉県川口保健所内の市保健所改修工事
や動物管理施設の新築工事も予定どおり順調に進んでおります。
これまで一般質問においても、中核市になるメリットや財政負担が生じないのか、人的配置は
十分かなど質問してまいりました。県が行ってきた業務をそのまま市で行うだけでなく、地域の
実情にあった市民サービスの提供に繋がるよう、また、新たな財政負担とならないよう、引き続
き、提案・チェックしてまいります。



川口市議会議員 岡村 ゆり子 プロフィール：
・昭和56年4月、川口市東内野に生まれる。
・川口市立差間小学校・北中学校、私立恵泉女学園高等学校、フェリス女学院大学 文学部
卒業。
・父・幸四郎の事務所を手伝いながら、テレビ局に勤務。 (2014年7月に退社)
・趣味 スポーツ観戦(Jリーグ開幕以来、浦和レッズ一筋です。)、 筋トレ、

フラワーアレンジメント
・好きな言葉 志あるところに道は開ける
・所属委員会 総務常任委員会 住環境整備・人口問題特別委員会
・Facebookやっています。岡村ゆり子 と検索してください
☆☆☆☆☆ やめよう 無関心。まちの未来はあなたから。

若さ溢れる、元気いっぱいの３６歳。☆☆☆☆☆ <討議資料>

三大プロジェクト進捗状況
川口市三大プロジェクトの進捗状況について、ご報告いたします。
①新庁舎建設

１期棟建設工事に係る入札が終了し、１２月定例会に契約議案が提出され、可決いたしまし
た。平成３２年３月の完成に向け、本年１月から建設工事に着手予定となっております。

②新市立高等学校建設

川口総合高校・市立川口高校・県陽高校の３校を１校に統廃合し、校名は「川口市立高等
学校」となりました。１２月中旬に校舎棟が完成し、本年４月の開校となります。理数科コース
の設置やICT（情報通信技術）環境の整備、大学進学や海外留学の支援など、多くの中学生
や保護者の皆さんに選ばれるよう、準備しております。

③川口市火葬施設「めぐりの森」及び赤山歴史自然公園「イイナパーク川口」建設

火葬施設「めぐりの森」・・・本年４月から施設の管理運営を行う指定管理者の指定について
の議案が１２月定例会に提出され、可決いたしました。建物本体の工事を年内に完了させ、
その後、駐車場の整備や植栽などの外構工事を進めていく予定となっております。

赤山歴史自然公園「イイナパーク川口」・・・本年４月の一部供用開始に向け、歴史資料館
及び地域物産館の仕上げ工事、園路などの公園整備を予定通り進めております。

昨年１１月に、「岡村ゆり子とこれからの川口を考える会」と題した意見交換会を市内３カ

所で開催しました。貴重なご意見やご要望もいただき、日頃の活動や市政の報告もするこ
とができ、有意義な会となりました。少しでも市政に関心を持っていただき身近に感じてい
ただけるよう、今後も続けていきます。ご参加くださった皆様、ありがとうございました。
本年も健康第一でワンダフルな１年にしましょう。よろしくお願いいたします。


